
第 10 回常任理事会議事録 

日  時  平成２１年３月１８日１９時～２０時３０分 

会  場  宮崎市郡医師会臨床検査センター 食堂 

参  加  日野浦 津曲 岩田 日高 松尾 花牟禮 内山 伊豆 清山 

      （欠席：佐藤 田邊） 

議事録担当：清山 

 

・ 第４回議事録確認 

・ 報告事項 

 

１．会長挨拶（日野浦）  

・大分県で開催された大分県臨床検査技師会法人化２０周年、創立５０周年の記念式

典に参加してきた。 報告書は記念式典等宮崎県で開催するときの参考とする為事

務局に預けてある。 九州各県今後そのような式典が入ってくるのではないかと考

えられる。 

  

２．事務局（日高） 

  ①事務連絡  

・平成２０年度第三回九州臨床検査技師会会議報告・研究検査部門の議事録について

は P４～P5 に議事録を添付しているので各自確認していただきたい。 

・医大の守田さんの方から九州ロット作成に伴う研修会への参加に若手技師を派遣し

ていただきたいとの依頼があり、古賀総合病院の中村さんと宮大附属病院の緒方さ

んの２名を推薦したいので事務手続きをお願いしたい。 宮臨技として派遣依頼の

公文書を施設に送付したいと考えているがよろしいか？ → 一同了承 

・九州ロット作成計画ということで長崎大学の南さんから日臨技の学術の方へ助成金

１２０万円を出すこととした。 

・全国研修会会計取扱いマニュアルの改訂版が送付されてきた。 その中に研修会の

運営費は受益者負担を原則とし受講料で研修会を運営すること、支出経費は必要最

低限に見積もることとある。 開催手順等併せてコピーしてある。 

・日臨技総会出席表・委任状回収状況については２週間前で２３０～２４０票、３月

１３日期限で切って会報で流したところ２６０～２７０票ほどである。 

・厚生労働省医薬食品局長からの通達で輸血療法の実施に関する指針の改定について

別紙のとおりきているので確認いただきたい。 

・MTJ（MEDICAL&TEST JOURNAL）の購読が従来日臨技との一括購読であった

が、購読形態が変わり宮臨技と個別契約を取り直す必要があるとのこと。 各施設

での購読ができるわけではないので宮臨技としては契約しないこととする。 



・帝国データバンクより宮崎県臨床検査技師会の情報を教えてくださいとの要請がきて

いるが当会では報告しないこととした。 

・平成２０年度の医務薬務事情が県から送付されてきた。 

・日臨技リンクスから来年度の役員変更の予定について案内がきているが変更なしで報

告をおこなう 

・宮崎ふくしまつりの第２回実行委員会の案内がきていたので古賀病院の白濱さんに案

内した。 

・東京都の会長の弔電を送付した。 

 

３．庶務（伊豆） 

・２月の生涯教育の開催は４件であった。 以前より参加者登録の遅れている日南の

勉強会分については再度連絡をした。  

・会費の入金状況は２０年度の入金処理が済んでいない人が１１名、２１年度の新入

会が９名、２６０人の入金が済んでいる。 

 

４．会計（代理：日高） 

・次年度賛助会員と広告依頼の文書を問屋にお願いして各メーカーに責任者と住所を

確認している段階である。 

・収支決算書についてはよこやま司法書士に確認したところ全国学会の残金と事務所

購入も収支に入れて提出した方がよいとのことで現在作成中である。 

 

５．組織（津曲） 

    なし 

 

６．学術 

・E－learning について申し込みを２名行った。 日之影町立病院の鳥飼さんと小林市民

病院のスエヤマさん（新人会）である 

・一般検査全国研修会の宮崎案を作成し、一般検査の分野長にみてもらおうと思ってい 

るがよろしいか。  

・一般検査勉強会を４月１８日に医師会病院で行う。 全国研修会の委員もみえるので

都合がよければ勉強会後の懇親会に日野浦会長と岩田さんにも出席をお願いしたい。 

・宮臨技会誌第８９号発送したので今週中に着くと思われる。 今回予算内で写真をま

とめてカラー印刷を行ったので見やすくていい仕上がりになっているが、投稿文が施

設によって形式が異なるので統一した方がよい。 来年度は２月までの配布を目指し

たい。 会誌は日臨技やメーカーにも送付した。 

 



 ・６月に FAB の勉強会を開催するが県外からメーカー主催で講師を呼んで講演していた

だく。 そして翌日にも血液研究班の勉強会を予定しているが勉強会の後援としてメ

ーカーが必要か？  →勉強会としては全く別であり、プロモーションにひっかかる

恐れもあるので必要ない。 

・２月２１日に開催されたエコーの勉強会に５０人もの参加があった。 非会員の参加

も多く、会員と非会員の差をつけるために非会員のみ２０００～３０００円の参加費

を徴収したほうがいいのではないか。 名簿を分けて作っても非会員が会員の欄に記

入していたこともある。 今後勉強会を開催する際に会員証の提示などが必要か。 

 

７．審議事項 

・宮崎臨床検査技師会総会について今年は５月２４日を予定したい 

(日臨技総会は４月２６日) 

・講演者については宮崎大学医学部 1 病理の浅田教授か各研究班長に希望を伺い学術で

決定することとした。 

・総会資料の原稿依頼を各研究班に早めにお願いする。 

研究班からの原稿締め切りを４月１７日まで、５月はじめ頃までに総会資料を作成す

る予定とする。 

 

次回理事会開催予定日 

 

  ４月２１日（火曜日） 

  

 

閉会 

 


